



DeI Z A P I S N I K - a

**10. seje Občinskega sveta Mestne občine Krško,
ki je bila v četrtek, 15. 2. 2024, ob 15³⁰ uri, v sejni sobi » A « Mestne občine
Krško.**

K 4. točki

Predstavitev delovanja Zdravstvenega doma Krško in delovanja Zdravstvene postaje Senovo.

Uvod k predlagani točki je podala **Tatjana Fabjančič Pavlič - direktorica Zdravstvenega doma Krško** in prisotnim podrobneje predstavila delovanje na področju primarnega zdravstva v mestni občini Krško s podrobnejšo predstavitvijo problematike na kadrovskem področju, saj na splošno primanjkuje zdravnikov v celotni državi, prav tako kot tudi v mestni občini Krško.

V imenu Odbora za družbene dejavnosti je **Sebastjan Komočar - LMS** pojasnil, da se je tudi odbor predhodno seznanil s to tematiko.

V razpravi so sodelovali:

Brigita Piltaver Imperl - Svoboda, Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško, Anton Petrovič - SD, Janja Starc - OPL, Mitja Omerzu - EzK, Ivanka Černelič Jurečič - LMS, David Vižintin - KS Senovo, Janez Kerin - predsedujoči, Sebastjan Komočar - LMS in Vlado Grahovac SLS.

Prepis magnetograma !!

Brigita Piltaver Imperl - Svoboda: Hvala lepa. Najprej se zahvaljujem, da ste se odzvali povabilu. Moram vas opomniti, da se ne obračajo na vas samo prebivalci in prebivalke s Krajevne skupnosti Senovo, tukaj ne smemo pozabiti KS Koprivnica, KS Brestanica in KS Rožno Presladol. Kot vemo gre ena zdravnica s 1. marcem v pokoj. Za nas prebivalce je bil to velik šok, kajti zavedati se moramo, da je to ogromno starejše populacije. Vse lepo in prav, da imate objavljeno na internetu, na spletni strani in vse to, a zavedati se moramo, da ne berejo to vsi, ne gledajo interneta, ljudje se obračajo z mnogimi vprašanji. 1. marec. Nekateri bolniki rabijo napotnice, rabijo zdravila, kam se obrniti. Vam povem, v občini s prebivalci vre, zelo so jezni, ker niso obveščeni. Danes smo 15. februar, čez 14 dni bo 1. marec in njihova zdravnica gre. 1595 pacientov je takih. Žalosti nas, da niste vi ali občina to objavili tudi v Obzorniku. Zato vam predlagam, ne zahtevam, prosim, da objavite napotke, kam se lahko občanke in občani obrnejo. 1. marec je tukaj, napotnice bodo rabili, zdravila bodo rabili,



ljudje so rakavi bolniki, kam lahko gredo, ali lahko se začasno na druga *zdravila*, dejte napisat en članek in to obširen, na ta vprašanja odgovorite. Ni samo internet. Hvala.

Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Tako bom rekla: ja, posebej ob upokojitvah dejansko sama ambulanta pacientom že ves čas, odkar sem jaz uradno dobila obvestilo o upokojitvi, mislim, da nekje sredi januarja, sama ambulanta dejansko svoje paciente, ki prihajajo v ambulanto, tudi povejo, da bo prišlo do upokojitve in da so se določeni pacienti že preopredeljevali. Jaz vem, da je to šok za populacijo, ki je zaradi oddaljenosti manj pokretna, da so to starejši, zato tudi iščemo nekoga, ki bo v bodoče prihajal na to lokacijo, da bo reševal to stisko občanov. Kar se tiče pa obveščanja, bom pa tako rekla: v skladu z zakonodajo je Zavod za zdravstveno zavarovanje tisti, ki uradno pisno obvesti vse paciente, da je njihov izbrani osebni zdravnik prenehal z delovanjem, tako kot dobite za zobozdravnika ob prekinitvi in jih pač prosijo, da si izberejo novega izbranega osebnega zdravnika. Zdaj ta informacija je, kje lahko si dejansko izberejo novega izbranega osebnega zdravnika, mesta so, zdravniki, ki so navedeni, jih sprejemajo, tudi na Senovem imate še eno ambulanto, ki lahko mogoče za te manj pokretne pa starejše poskrbi. Je pa tudi res, da kadar gre pa za kakšne nujne stvari, so tukaj tudi nujna medicinska pomoč, tako kot tudi v preteklosti. Verjamem, da to ni neka taka rešitev, ki je všečna, v vsakem primeri, ampak jaz tudi verjamem, da noben zdravstveni zavod nima kar zdravnika na rezervi, ki ga lahko v tem trenutku tja da, tako da žal. Trudimo se po naših najboljših močeh in upam, da bomo uspešni pri tem. Želim pa tudi to poudariti, da dajmo k temu pozitivno pristopiti, ker negativni odzivi na splošno strašijo te zdravnike, ker na nek način sem jaz imela danes razgovor z nekim zdravnikom, pa je rekel: »ne na Senovo pa ne grem, so preglasni, so prehudi, so ...«. Me razumete. Lahko naredimo več negativnega kot pa pozitivnega, tako bom rekla.

Brigita Piltaver Imperl - Svoboda: Jaz verjamem da se ustrašijo, ampak s pravilnim pristopom, z enim člankom v Obzorniku, ki ga dobi vsaka hiša, bi mogoče apelirala tudi v bodoče, ker ne stane veliko, da objavite: »Drage občanke in občani, s tem pa tem dnem gre zdravnica v pokoj«. Vsak vodja ima točne kadrovske podatke in vsak vodja ve, kdaj gre njegov delavec v pokoj in vsak vodja se pogovori in ga vpraša, ali misliš podaljšati, kdaj misliš to ... imate letne razgovore verjetno in vse te zadeve. Zato bi bilo mogoče apel, da bi vas prosila, objavite članek, kjer boste odgovorili, vsaj kratko, kam se lahko obrnejo za napotnice ... ta človeška vsakdanja vprašanja. Eno drugo vprašanje pa imam, vidim, da se trudite, da pridobite, vemo splošno, da je težko dobiti zdravnike, pa vendar, ali bo v celoti ostala ambulanta osem ura odprta v zdravstvenem domu. Ali imate v načrtu imeti ambulanto, da jo bo nadomestila. Hkrati imam vprašanje, saj smo slišali, da že gre iz Senovega tudi druga zdravnica. Mislim, da bo šla v upokojitev in to v, med govoricami ... ljudi jih straši, v invalidsko penzijo.

Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Tega še nisem slišala, bom rekla. Pogoje za upokojitev ima dejansko samo ta zdravnica, ki letos odhaja. Glejte jaz o tem nisem informirana, govorce pa, saj veste, so lahko takšne ali drugačne, jaz ne vem, preverljive ali ne. Verjamem, da bi lahko kdo pod kakšnimi pritiski ali pa stresom tudi o tem razmišljal, nikoli ne veš. Načeloma pa ambulante nobeden ne ukinja, ta ambulanta je tam, ta ambulanta je namenjena Zdravstveni postaji Senovo, prostori so,



tudi kadrovske kapital imate že na Senovem, ki ga je treba obdržati. In na nek način se bo že tudi vključeval v ta del oskrbe teh pacientov. To je ta specializant. Nobeden vam ne bo vsega vzel, dejansko. Tudi ZZZS dela tako, da če nimaš zdravnika, ti vzamejo time in ko pridobiš zdravnika, ti jih vrnejo. To ni več tako, kot da nekaj izgubiš. Sama Zdravstveni dom Senovo je dokaj močna postaja, to je že kar en majhen zdravstveni dom, je večji kot ZD Radeče. Dejansko imate tri splošne ambulante, tri zobozdravstvene ambulante, tri referenčne ambulante, en otroško-šolski dispanzer, zobotehniko, tko da v bodoče se bo kapital, čas, prostor to določil, so tudi mišljene širitve, prizidki k tej postaji. Jaz upam, da nam uspe, da bodo prostorski akti to dopuščali, ker na ta način, če bomo imeli urejene prostorske razmere, bo tudi nekdo prišel na Senovo, če pa niso neki dobri ali ugodni pogoji za delo, pa ni privlačno, tako bom rekla.

Anton Petrovič - SD: Hvala za besedo. Najprej ena zadeva. Glejte, zdravniški poklic je bil na Senovem vedno cenjen, tako da jaz ne razumem tega, ki je rekel, da ga je strah, da ne gre na Senovo. Knapi so bili res včasih glasni, pa taki, vsi zdravniki pa so bili cenjeni in spoštovani in mislim, da ni bilo nikoli nikakršnih, ne vem, neprijetnih dogodkov, ki bi lahko vplivali na to, da bi ta mlajši kader imel kakršenkoli predsodek pred Senovim. Mogoče v zadnjih časih, ker je pa politika, tudi občine z neizgradnjami stanovanj oz. s slabšim stanovanjskim standardom na Senovem, to se pa strinjam in vemo, kaj prihaja na Senovo. Tudi pa to vpliva na to. Bi pa drugače rekel. Glejte, ta zdravstvena postaja ali ambulanta, smo rekli včasih Zdravstveni dom Senovo, je bila včasih občinska stavba. In občina jo je predala Zdravstvenemu domu in mi rečemo veliki trio: Metalna, Rudnik pa Lisca so poskrbeli, da je bila postaja vedno primerno opremljena. Seveda, to je izhajalo tudi iz zakona, da v kraju, kjer je premogovnik, je potrebno poskrbeti tudi za zdravstveno službo. In seveda, v prejšnji sestavi, verjetno se spomnite, ste pisali odgovor na mojo pobudo, v mesecu maju - 13. maja 2022, predstavitev Vizije reševanja kadrovskega deficita posameznih poklicev v Zdravstvenem domu Krško. Tako, da jaz bi vas prosil, če boste lahko, ne sedaj, ne želim tega, da pregledate to, pa mogoče, to kar ste napisali samo odgovorite, ali je to izvedeno oz. kaj pa sedaj tistega novega, kar se še pričakuje in da se bo še naredilo? Imam pa še eno sugestijo. Glejte, pravite, da imate v Zdravstvenem domu Krško prostorsko stisko, ambulanta na Senovem, prostori bodo prazni. Zakaj ne bi zdravnik ali zdravnica prihajala na Senovo, da ne bi tisti ljudje z Bohorja, ki že tako težko pridejo do samega Senovega še nadaljevali pot v Krško? Lahko bi bilo, da so določeni časovni intervali, kjer je zdravnik na razpolago zaradi tega, da omogoči to, kar ste rekli, da pogodbeno ali pa začasno, da se omogoči, s tem se absolutno strinjam, to bi bilo potrebno nekako doreči, da se v tistem času, kakor jaz razumem, obdobju enega leta, dokler se ne dokonča specializacija, da se lahko potem seveda tudi našim starejšim krajanom omogoči lažji pristop do nujne medicinske ali pa nenujne, nujna je že v Krškem, do medicinske pomoči oziroma oskrbe. Me pa zanima, ali veste, da, rekli ste, da zobozdravstvo je pa sedaj malce bolj rešeno, ali veste, da ni več možen vpis osebnega zdravnika za otroke v zobozdravstveni negi? Ni več možno, torej je zapolnjeno, to pomeni, da smo že prišli tudi do te kritične mase, ko ne glede na število ambulant, ki jih imamo, in na število zdravnikov, otroci ne morejo dobiti osebnega zobozdravnika, tako, da razen, če so pri tem opravili sistematski pregled ali imajo sorojenca, ki je že pri tem zobozdravniku. Tako, da me zanima, ali tudi v tem smislu



že kaj razmišljate, da bo potrebno tudi razmišljati tudi o tem, da se še kadrovske dopolni ta zadeva? In pa druga zadeva, mislim pa to, kar se moramo pa skupaj pogovarjati, in mi člani občinskega sveta in vodstvo in pa zdravstveni dom, da se čim hitreje pristopi k pridobivanju kadrovskega stanovanj. Včasih so bila v tistem bloku nasproti Konzuma, danes je tam najboljši sosed, so bila predvsem zdravniška in učiteljska stanovanja. Danes pa vemo, v kakšnem stanju so in komu so namenjena, tako, da predlagam, da se pristopi k iskanju kadrovskega stanovanj tudi na Senovem. Poglejte, mi smo že večkrat opozorili, ob izgradnji drugega bloka nuklearne se bo povečalo število prebivalcev, število otrok in ne vem, kaj še vse in ko smo zadnjič dobili odgovor, da Krško ni tako primerno za gradnjo kot recimo Brežice, saj ni Krško edino, saj imamo tudi Senovo, saj imamo Brestanico, imamo primerne lokacije, ki lahko zagotavljajo enako kvaliteto bivanja, če ne celo boljše kot v samem Krškem, kot smo slišali, glede na ozračje, tako, da bi bila tudi to ena izmed rešitev, da se pristopi k kadrovskemu stanovanjem, skupaj z ustanoviteljem, vami in krajevnimi skupnostmi, ki naj bi poiskale primerne pogoje. Tako, da jaz bi vas prosil, da pripravite en odgovor na tisto vizijo, na tiste podatke, ki ste jih takrat podali in pa kakšna so razmišljanja oziroma, kakšni so načrti glede nove ali povečanja zobozdravstvene ambulante za otroke? Hvala lepa.

Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Te premestitve, ko rečete, enostavno vzeti zdravnika iz Krškega in ga dati na Senovo, to ni tako enostavno. Zdaj imamo en problem, potem nastajajo trije. Kot ste videli, vsi ti zdravniki, ki so v Krškem, se vključujejo tudi v druge dejavnosti, in se dejansko poruši cel sistem delovanja službe. Te naši krški zdravniki, kot vidite, dejansko zagotavljajo tudi dejavnost v NEK-u, Domu starejših občanov, dežurni službi NMP in se tudi med sabo nadomeščajo. Na nek način ni praktična zadeva in ni izvedljiva, tako bom rekla. Poleg tega neko prisilno premikanje kadra, ki je na nek način ustaljen, ti ljudje imajo tukaj izbrane paciente, lahko nas stane tega zdravnika, si bo premislil in rekel: »bom šel v sosednjo občino, v sosednji zdravstveni dom« in bomo izgubili tega zdravnika. Kar se tiče zobozdravstvenih ambulant je pa tako, otroci rastejo, možnost imajo, da so v teh ambulantah do 18. leta, dejansko je treba te otroke, študente, ki ostajajo v teh ambulantah in zasedajo glavarinske količnike ali pa mesta za te otroke, premakniti v ambulante za odrasle. Bom preverila, na pamet ne vem številke. Vsekakor pa, koliko sem jaz seznanjena iz šolstva glede vpisov v srednje šole, da generacije, da število otrok pada. Torej, vedno so neka nihanja in da bi kar nove time, nove prostore, nove ambulante je treba malo globlje potrebno pogledati tudi število prebivalcev, trend prebivalstva in pa dejansko, kakšna je populacija opredeljenih pri teh naših zobozdravstvenih. Kar se tiče pa tiste vizije bom pa pregledala pa vam podala odgovor. Hvala.

Janja Starc - OPL: Hvala lepa. Jaz sem videla, ko ste v predstavitvi govorila, na kak način pridobivate nove zdravnike in če sem prav razumela iz Slovenije jih skoraj ne dobite, jih res iz tujine uvažate. Imam pa en predlog, ker začetni je treba pri mladih, ne vem ali ste kdaj razmišljali oziroma delate kaj na tem, da date štipendije ne samo zdravnikom, ki že študirajo na fakulteti, ampak greste, ne vem, v Gimnazijo Brežice, predstavite poklic, predstavite ponudbo in najdete dijake, ki bodo šli po poti zdravstva in se bodo vključili potem na fakulteto in takim že kot dijakom podelite štipendije. Hvala.



Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Ja, tudi s štipendiranjem se ukvarjamo in seveda vam bom povedala izkušnjo. Nekoga, ki je dijak, študent, začetnik nekega študija medicine, smo na nek način v preteklosti štipendirali in ko je končal študij medicine se ni hotel odločiti za specializacijo področja, ki ga mi pokrivamo. Ne moremo dejansko vlagati kapital v kader, ki ne želi delati na primarju, mi imamo pediatre, imamo medicino dela, imamo urgentno medicino, imamo zobozdravnike, pač to, kar delamo. Ti štipendisti, ki smo jih štipendirali, so imeli željo po dermatologiji, kirurgiji, pa nekih stvareh, ki jih ne izvajamo pri nas. In na nek način smo jih morali potem odstopiti rec. Bolnici Brežice itd. Tudi, ko razpisujemo štipendije, sodelujemo direktno s fakultetami za medicino tako v Mariboru kot v Ljubljani, dejansko ponudimo te štipendije, na ta način smo dobili tudi dve zobozdravnici, ki sta, na nek način, zobozdravnici sta malo lažje, ker je malo krajši študij, ni specializacije, dejansko že delata pri nas. Kar se tiče pa doktorjev medicine, šest let študija na medicinski fakulteti in potem še štiri, pet ali šest let specializacije. Torej, da pridete do njega, do kapitala, kadra, traja 11 let. V teh 11. letih se lahko marsikaj zgodi. Čez 11. let bo prekasno za te stvari in pa probleme, mi jih sedaj rabimo in rabimo bolj instant rešitve. In spet, bom rekla, ko smo podali ponudbo za štipendiranje, smo rekli pod pogojem, da se odločite za specializacijo iz področij, ki jih mi pokrivamo. Ni bilo interesentov. Razumete? Mladi se hočejo odločiti za tisto, kar pač njim paše, razumem, ampak tujci, ki pa prihajajo, jim je pa to na nek način neka finančna stabilnost, pa vidijo neko dodano vrednost. Tudi letos je država stimulirala tiste specializante oziroma zdravnike, ki se odločajo za družinsko medicino, da dejansko, če se v tem letu zaposlijo kot specializanti družinske medicine, kar je prav, da dobijo 1.040,00 EUR bruto dodatka za specializacijo iz družinske medicine. In samo to jih je pritegnilo k temu, da se bodo odločili za družinsko medicino.

Janja Starc - OPL: Hvala za odgovor. Sicer jaz ne bi tako hitro obupala, bi še vedno delala promocijo med dijaki brežiške, novomeške gimnazije in nagovarjala mlade, da se odločijo za ta poklic, pa tudi, tam ste imela eno projekcijo, mogoče res instant, kot ste izraz uporabila, da jih trenutno potrebujete. Ampak tam ste imela eno projekcijo do leta 2050. Takrat jih bo tudi treba in ti so pa tisti, ki se odločajo za ta poklic. Hvala.

Mitja Omerzu - EzK: Hvala za besedo. Na nekaj vprašanj ste že odgovorili, ker me je prehitel kolega Petrovič, tako da bi pa samo še nekaj vprašal. Ali ste mogoče kdaj naredili kakšno analizo vseh teh skoraj 1600 pacientov odhajajoče zdravnice, pa jih po nekih starostnih skupinah segmentirali v mlajše, srednje ali starejše, glede na to, da je to zelo pomembno, če se bo moral kdo voziti v Krško oziroma, kdo bo tisti, ki bo lahko imel nadomestnega zdravnika omogočenega v teh prostorih, ki so sedaj? Hvala lepa.

Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Izbira osebnega zdravnika je pač izbira osebna. Dejansko tudi mi ne moremo objavljati v Posavskem obzorniku, to je res reklama. En zakon določa, da javni zdravstveni zavodi ne smemo delati reklame, kjer se lahko kdo opredeli, to je ta prva stvar. Članek, pa odgovor na neko vprašanje drugače izzveni. Bomo se poslužili tega. Ne moremo pa dati oglasa ali pa karkoli. To smo bili tudi pred leti, ko smo imeli nove družinske ambulante in smo hoteli, da se začnejo ljudje opredeljevati, smo bili glede tega opozorjeni s strani Informacijskega pooblaščenca, da se ne smemo tržiti, reklamirati s tega področja. Da se navežem na



vaše vprašanje, če smo delali segmentacijo teh pacientov. Seveda, to so javni podatki, ki jih lahko vsak od vas posameznikov dejansko si pogleda na spletni strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Zavod vsak mesec objavi za pretekli mesec število opredeljenih pacientov po posameznem izbranem zdravniku za celo Slovenijo in dejansko večji del teh pacientov je, cirka 500, je nad 65 let, so pa tudi mlajši. Kar se pa tiče preizbire zdravnika, v Krško trenutno prihajajo, ne bom rekla, da samo mladi, tudi starejši pacienti, se preopredeljujejo za Krško in je bil komentar ene pacientke, pa saj, če pridem k ginekologu ali zobozdravniku, bom šla pa še k izbranemu zdravniku. Tako, da naši zdravniki niso zaznali nekega nelagodja glede opredeljevanja. Ne rečem, da ne obstaja pri takšnih, ki še niso prišli do svojega glasu in tudi s tem namenom imamo željo, da dejansko nekdo, tudi v tem času, dokler ne dobimo konstantnega zdravnika, podela te stvari, tudi če bo to nekje pogodbeni zunanji sodelavec ali upokojenec. Delamo na tem, se dogovarjamo.

Ivanka Černelič Jurečič - LMS: Mene pa zanima Kostanjevica, ker veliko naših občanov hodi tudi v Kostanjevica. Torej vidimo, da bo z 31. 7. ena zdravnica odšla v pokoj, druga je tudi že blizu oziroma itak ima koncesijo, vem, da gre tudi patronažna sestra v penzijo, to se pravi obedve, ena privat, ena tako, to me zanima, kakšen je načrt tu? Potem sem dobila eno obvestilo, da pediatrinja je sicer 2x na teden v Kostanjevici, naj bi bila, ampak pravijo, da ni temu tako, da je več v Krškem. In to, kar so mi povedali ima Kostanjevica še neke prostorske kapacitete, ki niso zasedene, tako, da bi mogoče predlagala, da predvidite mogoče kakšno renovacijo ali pa kakšne nove ambulante. In pa prej ste omenila, da mora ZZZS obvestila pošiljati, da ni več zdravnik na voljo, moj mož je ravno včeraj dobil obvestilo, da s 1. 1. 2024 nima več osebnega zobozdravnika. To je že tretji osebni zobozdravnik, za katerega je dobil iz ZD Krško, tako, da ta obvestila niso ažurna.

Tatjana Fabjančič Pavlič - Zdravstveni dom Krško: Kar se tiče Zdravstvene postaje Kostanjevica bom rekla, mi smo v zadnjem času zelo renovirali to zdravstveno postajo, ne vem, kako ste uspela pogledati. Lansko leto ste pridobili sobo za interzurno integracijo, torej se del razvojne ambulante širi v ZP Kostanjevica. Mislim, da je to ena taka pomembna pridobitev, da imate referenčno ambulanto, ki je dokaj nova, obnovljena in daje tudi kakšno leto pa pol nazaj čisto na novo opremljena otroško-šolska ambulanta, v kateri deluje zdravnik specialist pediatrije, ne zdravnica. Seveda je pomembno, da je dovolj pacientov, kar se tiče pediatrov, pediatri so zelo iskan kader in seveda tudi naši pediatri poleg kurativnih obravnav, torej naročenih pacientov, ki jih je v Kostanjevici manjše število, seveda manjši kraj, manjše število prebivalcev, zato je tudi samo 2x tedensko, se ta zdravnik vpisuje tudi v sistematiko otrok, šolskih otrok, torej sistematiko otrok, ker so prostori bili urejeni, primerni za delo v Kostanjevici, hodijo tukaj dol, kar je pozitivno. Tudi v bodoče želimo to ambulanto uporabiti tudi za kakšno drugo dejavnost. Željo imamo, da tudi v okviru teh prostorov in načrte z Občino Kostanjevica se v letošnjem letu dejansko postavlja dvigalo iz teh sredstev, ki jih bo Ministrstvo za zdravje zagotovilo za zdravstvene ustanove, to je ta razpis Ministrstva za zdravje, tako da bo pokrival to investicijo, torej dvigalo, da bodo lahko prišli do zobozdravnika v 1. nadstropju in pa obnavlja se tudi kurilna naprava, ki je sedaj na kurilno olje, da je na toplotno črpalko. Tako, da so kar ambiciozni načrti. Vedno gledamo tako, da se vse lokacije in vsi izvajalci dobijo neke obnovitve v okviru



sredstev, ki so na razpolago za tekoče leto v zavodu. Ne zapostavljamo nobenega, želimo, da vsi imajo neke primerne delovne pogoje. Je pa tudi ta dejavnost, kar se tiče dolžnosti nas, da poskrbimo za nadomestilo lastnega kadra. Kar se tiče koncesionarjev ni naša dolžnost, da nadomeščamo, na nek način moramo biti pravi čas obveščeni, če bi bili neki globlji kadrovski načrti, ne šest mesecev, preden neha nekdo s koncesijo, da se obvesti, je težko dobiti nadomestni kader. Seveda smo zainteresirani, da te koncesije prevzamemo nazaj, ker na nek način te koncesije izhajajo iz matičnega zdravstvenega doma in so se v preteklosti pač podeljevale. Tako, da, kar se tiče koncesije patronažne službe iz vašega področja, vsekakor smo zainteresirani, smo tudi obvestili Mestno občino Krško, da bomo prevzeli, zato, ker menimo, da je kvaliteta dela in enakost postopkov v okviru te patronažne službe zelo pomembna, da je to timsko delo in tudi kot zavod dejansko mi zagotavljamo dežurno službo tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih tudi za patronažno službo. Tako, da v bodoče, če se bo ta služba krepila oz. nazaj prevzemala koncesijo patronažne službe, seveda to pomeni tudi finančni zalogaj za en zdravstveni zavod, ker vsaka patronažna sestra je osebni avto, je prostor, je dejansko material, ki ga porablja. Je pa dokaj borno materialno financirana ta služba, tako, da ni ravno izplačljiva, ampak, vidimo neko dodano vrednost v enotnosti delovanja, kajti naš zdravstveni zavod ne deluje samo kurativno pa negovalno kot patronažna služba, ampak deluje tudi preventivno na terenu in se povezuje s preventivno službo Centra za krepitev zdravja, kar je poanta primarnega sektorja, preprečiti, ne samo zdraviti. Hvala.

David Vižintin - KS Senovo: Hvala lepa za besedo, gospod župan, hvala lepa za vašo predstavitev direktorica. Ste podali neke statistične podatke, plastične, ampak verjemite mi, naših krajanov to ne zanima. Njih zanima samo, ali bodo lahko še v najbližjem kraju imeli zdravnika in pa zobozdravnika. Seveda imamo vsi probleme, tudi gospodarstvo, da je kadre težko dobiti, ste sama rekla, da ste specialistka za kadre in vam to ne bo težko v prihodnosti zagotoviti, ker govorili ste tudi, da ste bili na petih, šestih sejmih. Mene bodo sedaj krajanji vprašali, kakšen je bil pa izplen teh sejmov, ko ste bili na šestih. Niste tukaj sama, nasprotno, ne bom krivdo samo na vas delil, ker danes trg določa ceno in tako, kot ste že rekla v enem pogovoru: »zdravniki gredo tam, zahtevajo največ, kar lahko«, bi mogla tudi občina pristopiti pa zagotoviti oz. zmanjšati najemnine svojih stanovanj, ker, če si to krajanji ne zaslužijo od ene take občine, če lahko rečem mestne občina, pa to mestna občina sigurno ni, da nima zdravnika in pa tudi zobozdravnika, ker to pa ni res, da smo kadrovske popolnjeni, saj že tri mesece ni zobozdravnika za otroke mogoče dobiti. In ko pride starš tam, na vratih piše, se strinjam z gospo Piltaverjevo, zelo slaba komunikacija. Pride starš tam, vidi: »ne sprejemamo«, tudi ne moreš odpreti, piše: »obrnite se na OE ZZZS Novo mesto«. Vsi vemo, kaj pomeni klic na ZZZS OE Novo mesto ob treh popoldan. Tako, da pozivam mestno občino, da ne dopusti, da bi se ambulanta ukinila ali pa kakršnakoli koncesija predstavljala, ker vi ste rekli, da niste občutila bilo kakšnih problemov, ali kako ste se izrazila. Jaz sem jih zelo občutil, zgleda, da so me klicali z drugega kraja, so bili zelo ziritirani ljudje, ker sploh niso vedeli, zakaj se gre in zakaj se je to zgodilo iz danes na jutri. Imajo pač ljudje tega dovolj in upajo, da se ne bodo ustavili samo pri temu, da bodo morali piti sirup iz smrekovih vršičkov, ker izgleda, da nam bo samo to ostalo. Hvala.



Janez Kerin - predsedujoči: Samo morda, jaz sem razumel, da se ambulanta ne bo ukinjala, tako je tudi bilo predstavljeno. Kar pa se tiče stanovanj, pa lahko zagotovim, da Mestna občina Krško ima skoraj vedno na zalogi štiri stanovanja za potencialne zdravnike in čakajo, so v bistvu prazna. S tem namenom jih tudi čuvamo, da, če bodo prišli, da bodo lahko jutri zasedli ta stanovanja. Glede najemnine je pa tako, določena pravila igre so, bojimo se tudi vala v zadnji predstavitvi glede javnih zavodov, ko smo imeli sestanek, so zelo podobne potrebe, se izkazujejo, in se bodo izkazovale na področju šolstva. To bo gospod Petrovič dobro vedel. In se bojimo, da bodo potem hoteli imeti vsi stanovanja brezplačna in šolniki in zdravniki in bomo težko temu parirali, vsekakor so pa to ugodne najemnine za najemniška stanovanja, ki za normalnega zaposlenega ne bi smele biti problem. Ne govorimo pa o nobenem ukinjanju, Mestna občina Krško tukaj sigurno ni tista, ki bo kakršnokoli ukinjanje podprla, dovolila, ali pa kakorkoli drugače.

Sebastijan Komočar - LMS: Hvala za besedo. Moram malo podpreti, da so te razmere na zdravstvenem trgu pač, sem tam zaposlen, res težke v tem trenutku, kader je kar težko dobiti, bi se pa rad v tem trenutku pridružil pobudi gospe Starc, o kateri že zadnjih 15 let govorim, da bi spodbujali štipendiranje vseh nivojev kadra, ne samo zdravniškega, ampak tudi diplomiranih medicinskih sester in pa da bi pač na ta način mogoče res uspeli prej pridobiti in zadržati kader. To je dobra pobuda in bi morali delati vse v tej smeri, da bomo čez 20 ali 30 let zagotovili, verjetno sedaj te instant rešitve so rešitve trenutne situacije, na dolgi rok pa to sigurno pije vodo. Hvala.

Janez Kerin - predsedujoči: Verjamem, da si je gospa direktorica pobude tudi zapisala in zapomnila.

Vlado Grahovac SLS: Samo dva stavka. Z ozirom na razpravo sem dojel tisto sliko, kaj se dogaja. Verjamem, da v tem trenutku ni druge kot instant rešitve, treba je poiskati dolgoročne, pa tudi vzporedno delati, kot je rečeno stanovanja, kot mislim, da so tudi na Senovem neka stanovanja na zalogi za te zdravnike, vsaj v bloku nad zdravstvenim domom, če ni že poln. Jaz bi samo apeliral na to, da če se bo zgodilo, da dobite kakega zdravnika, da pride še na Senovo, da omogočite tudi tistim ljudem, ki so prešli v Krško, da bodo imeli možnost, da bodo lahko prišli nazaj gor k tistemu zdravniku, če to želijo. Hvala.

Mitja Omerzu - EzK: Zdajle bi se samo malo navezal na tisto informacijo, ki jo je povedala gospa Piltaver, glede druge zdravnice. [REDACTED]

[REDACTED] Pa nobenega nič ne strašim. Ampak nekaj je na tem, tako, da kaj se bo pa zgodilo v prihodnosti, pa ne vem.

Janez Kerin - predsedujoči: Očitno smo razpravo izčrpali, hvala lepa gospa Tatjana za vašo predstavitev. Sam bom predlagal sklep, da smo se seznanili s stanjem, kakršnokoli je, verjamem pa tudi, da sta si direktorica javnega zavoda in njena



pomočnica zapisali oz. zapomnili vaše predloge in pobude in bodo v tej smeri tudi delovale.

Konec prepisa magnetograma !!

Po zaključeni razpravi je **Janez Kerin - predsedujoči** dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet sprejme Sklep o seznanitvi z delovanjem Zdravstvenega doma Krško in delovanjem Zdravstvene postaje Senovo.

Prisotnih 29 svetnikov.

GLASOVANJE:

ZA: 29; PROTI: 0;

Predlagani sklep **je bil soglasno sprejet.**

Zapisal:
Tomaž Petan